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ENIGMAS MATEMÁTICOS 

SOLUCIONES 

 

* Las edades 

 
Jorge es mayor que Ernesto 8 años y Gaspar es menor que Jorge 2 años.  

¿Cuántos años le lleva Gaspar a Ernesto?  

 

6 años, ya que 8 – 2 = 6  

 

 

* La reunión  

 
A una fiesta asistieron 2 maestros con sus esposas, 6 abogados con sus esposas y 1 niño por cada familia 

de abogados. ¿Cuántas personas asistieron a la fiesta? Haz la suma. 

 

2 maestros + 2 esposas = 4 

6 abogados + 6 esposas = 12  

1 niño por cada familia de abogados (6) = 6  

4 +6 + 12 = 22 Personas asistieron a la fiesta. 

 



* Las cajas de Julieta  

Si Julieta tiene 1 caja grande con 3 cajas medianas dentro y 4 cajas pequeñas dentro de las medianas 

¿Cuántas cajas tiene en total? Haz la suma (y la multiplicación).  

 

 

1 caja grande 

3  cajas medianas  

4 x 3= 12 cajas pequeñas 

 

1 + 3 + 12 = 16 cajas hay en total. 


